

新闻点睛

雅昌流动美术馆启动深圳南山区校园巡展

6月21日，深圳市南山区政府携手雅昌文化集团在南山第二实验学校报告厅内，举行了“流动美术馆”南山区校园巡展的启动仪式。南山区政府、区教育局相关领导，南山区几十所学校校长，以及雅昌文化集团领导共同出席了本次活动，与南山第二实验学校的师生们共同见证了这一时刻。

点睛：

让校园成为提升美术素养的艺术空间

南山第二实验学校校长邓晋标表示，“今天的展览意义非凡，雅昌艺术中心积极担当起‘立德树人’的社会责任，把一批气势磅礴、水墨淋漓，高雅而高端的文艺作品送到我们学校，让我们2000多名学生不出校园就能看到最好的作品，感受非凡的艺术生命力，对推动我校

美育工作，提高学生审美和人文素养，有着深远的意义。我们学校能成为‘流动美术馆南山区校园巡展’的启动仪式承办方和巡展的第一站，这是我们南山二实人的荣幸。”

普及艺术教育，雅昌责无旁贷

雅昌文化集团华南区总经理王小斌在启动式上介绍，流动美术馆是雅昌文化集团整合自身20余年服务艺术行业的资源与经验，倾力打造的融艺术空间、艺术教育、艺术传播于一体的新式艺术展览。无论从展览形式和展出内容方面，无不体现出雅昌对艺术的专业与专注。

在展览形式上，雅昌采用“互联网+”艺术展览，充分利用互联网技术，并结合雅昌独有的艺术数据资源，使观众通过手机扫描艺术作品，即可在线收听专家对作者和作品的详尽语音讲解。通过声情并茂的传神讲解，令观众在潜移默化间收获到更多的艺术知识。





匠心载誉 雅昌 7 金问鼎美国印制大奖

近日,从“美国印制大奖 Premier Print Award”(简称“PPA”)官方处获悉,雅昌文化集团以精湛的印艺和富有创造性和艺术感染力的品质,再次荣膺 7 项班尼金奖,同时还荣获 17 项优秀奖、20 项优异奖,获奖总数高达 44 项,成为本年度全球获奖总数最多的企业,并且创纪录地连续 6 年成为全球印刷企业中获金奖最多的企业!雅昌文化集团以卓越的工匠精神,再次向世界展示了企业先进的印艺水平和雄厚实力。

点睛:

11 次问鼎美国印制大奖

本次荣获班尼金奖的 6 本书分别是:《自然与生灵》、《冷冰川墨刻》、《Equation of Time Peter Lik》(获两项班尼金奖)、《张海艺术书法》、《凝·动——上海著名体育建筑文化》、《Wallace Chan 梦光水》。六本书籍或设计精美,或装帧别致,无一不是极具艺术欣赏和收藏价值的瑰宝之作。

自 2003 年参加美国印制大奖以来,雅昌 11 次问鼎被誉为全球印刷界“奥斯卡”的美国印制大奖班尼奖,共揽得 57 项班尼金奖,雅昌秉承工匠精神,历经 20 多年的不懈努力,已经成为全球最优秀的印刷公司,然而,雅昌并不仅仅止步于此。

全球领先的综合性艺术服务机构

作为艺术与科技相结合的企业,雅昌不仅在艺术印刷上精益求精、引领全球;而且以持续创新的精神,运用领先的科技和数字技术,在艺术服务领域不断创新,先后在 IT 数字化服务、艺术图书、艺术影像、艺术教育等领域带来具有颠覆传统的革命性产品和体验。比如雅昌独创的艺术大书、雅昌云图服务、雅昌全景展览,以及雅昌推出综合艺术服务,包括线上线下结合的艺术教育平台——流动美术馆、专业艺术影像在线服务平台——传给雅昌,中国首个艺术品鉴证备案服务、第一艺术服务平台雅昌艺术网以及艺术图书和艺术中心会员服务。

据悉,美国印制大奖的颁奖典礼将于 2016 年 9 月 25 日在美国奥兰多隆重举行,届时还将揭晓 2016 年度全场大奖。雅昌去年荣获两项全场大奖,今年能否再续荣光,让我们拭目以待!